

Protokół Nr XV/2025
z posiedzenia XV sesji Rady Miejskiej w Gostyninie IX Kadencji
z dnia 28 Maja 2025 roku.

Stan – 15

Obecni – 12

Lista obecności w załączeniu. Obrady rozpoczęto o godzinie 9:00, a zakończono o godzinie 12:10.

Do punktu 1

Otwarcie obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Witam wszystkich serdecznie. Stwierdzam według listy obecności, że obrady będą prawomocne, Rada jest zdolna do podejmowania uchwał. Otwieram XV sesję Rady Miejskiej IX Kadencji. Witam Panią Burmistrz Agnieszkę Korajczyk - Szyperską, witam Panią Wiceburmistrz Annę Wilińską, witam Panią Skarbnik Bożenę Sokołowską, witam zastępcę Skarbnika Panią Magdalenę Kieplin, witam Pana Mecenasa Tomasza Stefaniaka, witam naszych wspaniałych dzisiejszych gości: witam Pana Burmistrza Andrzeja Kujawskiego, witam Pana Burmistrza Andrzeja Robackiego, witam Panią Przewodniczącą Rady Miejskiej Ewę Walczak, witam Panią Przewodniczącą Rady Miejskiej Jolantę Syskę-Szymczak, witam Radnych I Kadencji Pana Pawła Kijka i Pana Marka Zalewskiego. Witam serdecznie delegację Szkoły Podstawowej Nr 3, którą będziemy mieli przyjemność podziwiać na scenach naszej sceny, witam opiekunów Panią Alicję Zygmunt, Panią Katarzynę Majewską oraz Pana Romana Bartosiaka, witam niezastąpione Panie z Biura Rady Miejskiej, witam media, wszystkich przybyłych oraz towarzyszących nam za pomocą transmisji internetowej.

Do punktu 2

Uchwalenie porządku obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - 20 maja na skrzynki mailowe, zgodnie z naszym statutowym terminem, otrzymaliście Państwo projektowany tutaj porządek obrad, natomiast w czasie następującym po 20 maja nastąpiła konieczność dokonania pewnej zmiany. W punkcie 3, a więc w tym uroczystym punkcie naszej dzisiejszej sesji proponuję następującą zmianę, gdzie rezolucję zastępujemy słowem oświadczenie i brzmienie punktu 3 byłoby następujące „Podjęcie oświadczenia w sprawie upamiętnienia trzydziestej piątej rocznicy pierwszych wolnych wyborów samorządowych”. Pozostałe punkty porządku obrad proponuję pozostawić bez zmian. Proszę Państwa, czy ktoś ma jakieś inne wnioski w tym punkcie? Jeśli nie, przystępujemy do głosowania.

Radni nie zgłaszali innych propozycji dotyczących porządku obrad.

Za przyjęciem porządku obrad wraz ze zmianami głosowano następująco:

Za - 12: Flejszer Łukasz, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak Konrad, Markus Iwona, Pieniżek Urszula, Pilichowicz Waldemar, Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław.

Przeciw - 0

Wstrzymało się – 0

Porządek obrad został przyjęty.

Porządek sesji:

1. Otwarcie obrad.
2. Uchwalenie zmian w porządku obrad.
3. Podjęcie oświadczenia w sprawie upamiętnienia trzydziestej piątej rocznicy pierwszych wolnych wyborów samorządowych.
4. Sprawozdanie międzysesyjne Burmistrza Miasta.
5. Informacja Burmistrza Miasta o realizacji programu „Bezpieczne Miasto” w roku 2024.
6. Przyjęcie sprawozdania z realizacji „Programu współpracy Miasta Gostynina z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w roku 2024”.
7. Informacja Burmistrza Miasta, dotycząca roku 2024, zawierająca:
 - 1) wykaz osób prawnych i fizycznych oraz jednostek organizacyjnych nieposiadających osobowości prawnej, którym w zakresie podatków lub opłat udzielono ulg, odroczeń, umorzeń lub rozłożono spłatę na raty;
 - 2) wykaz osób prawnych i fizycznych oraz jednostek organizacyjnych nieposiadających osobowości prawnej, którym udzielono pomocy publicznej.
8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia miejskiego programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży uczęszczających do szkół na terenie miasta Gostynina oraz „Regulaminu Stypendium Miasta Gostynina dla najzdolniejszych uczniów”.
9. Podjęcie uchwały zmieniająca Uchwałę w sprawie Budżetu Miasta Gostynina na rok 2025.
10. Podjęcie uchwały zmieniająca Uchwałę nr 70/VIII/2024 Rady Miejskiej w Gostyninie w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2040.
11. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku gostynińskich taksówkarzy.
12. Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Gostyninie.
13. Przyjęcie protokołu z XIII, XIV sesji rady Miejskiej w Gostyninie.
14. Sprawy różne.
15. Zamknięcie obrad.

Do punktu 3

Podjęcie oświadczenia w sprawie upamiętnienia trzydziestej piątej rocznicy pierwszych wolnych wyborów samorządowych.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Proszę Państwa przechodzimy do tej najprzyjemniejszej, uroczystej części naszej dzisiejszej sesji. Chciałbym jeszcze raz bardzo serdecznie powitać naszych wspaniałych gości i chciałbym podziękować przede wszystkim za tą entuzjastyczną odpowiedź na nasze zaproszenie, tak żebyśmy się wspólnie dzisiaj mogli spotkać i celebrować 35 rocznicę pierwszych wolnych wyborów samorządowych w naszym mieście. Proszę Państwa, to 35-lecie to oczywiście piękny slogan, ale nie należy zapominać, że za tym sloganem oczywiście stoją wspaniali ludzie, którzy ten samorząd tutaj u nas formułowali i budowali. Niestety części z tych osób już nie ma z nami, więc bardzo bym chciał prosić Państwa o powstanie, abyśmy uczcili pamięć tych, których z nami nie ma minutą ciszy.

Minuta ciszy....

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Proszę Państwa chciałbym tylko nadmienić, że po zakończeniu dzisiejszej sesji udamy się na nasz gostyniński cmentarz, by złożyć kwiaty przy grobie Pana Burmistrza Włodzimierza Śniecikowskiego, oraz innych samorządów spoczywających na naszym cmentarzu - zachęcam radnych również do udziału w tym wyjeździe. Proszę Państwa, z okazji dzisiejszego święta przygotowaliśmy specjalne oświadczenie, które chciałbym Państwu przedstawić, ale pozwólcie, że dwa słówka wprowadzenia ode mnie tak, od serca. Chciałem podkreślić, że jest to dla mnie wielki zaszczyt, iż jest mi dane prowadzić tą uroczystą sesję w tak zaszczytnym gronie, w towarzystwie gości, których podziwiałem jako dzieciak, czy jako nastolatek, który wychowywał się w Gostyninie, jest to dla mnie nie ukrywam wielka, wielka przyjemność. Pozwólcie Państwo, że to oświadczenie, które na dzisiejszą okazję przygotowaliśmy teraz Państwu przeczytam.

(przybyła radna Anna Florczak...)

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Odczytał oświadczenie w sprawie upamiętnienia trzydziestej piątej rocznicy pierwszych wolnych wyborów samorządowych - treść oświadczenia stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Szanowni radni, oświadczenie oczywiście musimy przyjąć w formie głosowania, dlatego proszę o głosowanie.

Za podjęciem oświadczenia głosowano następująco:

Za - 13: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak Konrad, Markus Iwona, Pieniążek Urszula, Pilichowicz Waldemar, Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław.

Przeciw - 0

Wstrzymało się – 0

Oświadczenie Nr 107/XV/2025 zostało podjęte i stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Proszę Państwa, w dniu wczorajszym w gościnnych murach Miejskiej Szkoły Muzycznej odbyła się debata, której tematem były początki samorządu terytorialnego w Gostyninie. W niezwykle wartościowej dyskusji uczestniczyli pionierzy samorządowych zmian, Pan Burmistrz Andrzej Kujawski, Pani Przewodnicząca Ewa Walczak oraz Radni Pan Paweł Kijek oraz Stanisław Wróblewski. Przypomnieli zebranym, że możliwość pracy w Radzie Miejskiej to nie tylko przywilej, ale też zobowiązanie. Warto pracować wytrwale tak, żeby coś pozostało po nas, żeby można było po prostu pochwalić się po zakończeniu kadencji, że jest tutaj jakiś owoc tej naszej współpracy. Rada I kadencji może szczycić się choćby Szkoła Podstawową nr 5. Oby i nam radnym IX kadencji dane było podobnych sukcesów tutaj się dopracować. Pozwolę sobie proszę Państwa teraz na kilka takich informacji w postaci ciekawostek,

które przygotowała dla nas niezawodna Pani Ela Szubska - Bieroń na temat tego, jak wyglądały początki samorządu terytorialnego w Gostyninie.

Polski Samorząd Terytorialny oraz Urząd Burmistrza zostały zniesione ustawą z dnia 20 marca 1950 roku. Państwo zaczęło stanowić strukturę jednolitą, centralnie zarządzaną przez wiodącą wówczas partię polityczną. Stworzono pionową hierarchię zależności i podległości Rad Narodowych na szczeblach gminnych, miejskich, powiatowych i wojewódzkich, podporządkowaną całkowicie władzy centralnej. Ostatnią instancją była Rada Państwa. W ten sposób rady przestały wypełniać rolę gospodarza miasta, lecz zaczęły pełnić funkcję realizatora polityki Państwa. Konsekwencją tego było odsuwanie potrzeb lokalnych na dalszy plan na rzecz realizacji inwestycji niezbędnych dla gospodarki narodowej. Radni nie byli wybierani, lecz delegowani do rad przez organizacje polityczne i społeczne Polski Ludowej. Na czele rady stało prezydium jako kolegiálny organ wykonawczo-zarządzający. Prezydium przyjęło kompetencje burmistrza oraz rady i funkcjonowało jednocześnie jako organ administracji państwowej. Do Rady Narodowej należała odtąd cała władza w mieście. W 1973 roku po reformie administracyjnej wprowadzono funkcję naczelnika miasta. W Gostyninie odrodzenie samorządu terytorialnego następowało w dosyć skomplikowanej sytuacji prawnej. W czerwcu 1987 roku Wojewódzka Rada Narodowa w Płocku podjęła decyzję o połączeniu w jeden organ dwóch gmin wiejskich Gostynin i Rataje oraz Miasta Gostynin. Rada Państwowa zaakceptowała uchwałę i od 1 stycznia 1988 roku zaczęła funkcjonować Rada Miasta Gminy Gostynina. Wówczas liczyła 150 radnych, a jej obrady musiały odbywać się w sali Kinowej Domu Kultury, bo tylko tam mogli się Ci radni zmieścić. W czerwcu 1988 roku odbyły się kolejne wybory i rada zmniejszyła się do 70 radnych. Sesje odbywały się w sali posiedzeń Miejskiego Gminnego Komitetu PZPR, dodatkowo uczestniczyli w niej sołtysi, 55 osób bez prawa głosu. 27 maja 1990 roku odbyły się pierwsze wolne wybory do samorządu terytorialnego w Polsce. Do Rady Miasta i Gminy wybrano 28 radnych, zdecydowane zwycięstwo odniósł Komitet Obywatelski „Solidarność” wprowadzając 18 radnych, pozostałe 10 mandatów przypadło - Niezależnemu Komitetowi Obywatelskiemu 4, PSL 3, Komitet Obywatelski 1 i OSP w Białotarsku 1 oraz 1 mandat otrzymał radny nie będący członkiem żadnej organizacji. 7 czerwca 1990 roku odbyła się sesja inauguracyjna, ukonstytuowała się Rada Miejska i Gminy Gostynin. Przewodniczącym został Pan Włodzimierz Ogłodziński. Zgodnie z ustawą w samorządzie terytorialnym Rada zobligowana była wybrać w ciągu 2 tygodni Burmistrza spośród kandydatów zgłoszonych do Rady Miejskiej. Jednak dopiero na 3 posiedzeniu 2 lipca 1990 roku udało się większością 2/3 głosów wybrać pierwszego w trzeciej RP Burmistrza Gostynia. Został nim Mirosław Jasiński. W październiku 1991 roku na stanowisko Burmistrza Rada Miasta Gostynina powołała obecnego tu Pana Andrzeja Kujawskiego. 1 stycznia 1992 roku nastąpił formalny rozdział samorządu na dwa organy władzy: Miasto Gostynin i Gmina Gostynin. Wszyscy Radni zachowali swoje mandaty, z tym, że stali się członkami oddzielonych Rad Gmin. Odbyły się również wybory uzupełniające w mieście o kolejnych siedmiu radnych. Po uzupełnieniu Rada liczyła 24 radnych, nową Przewodniczącą Rady Miasta została Pani Ewa Walczak. Rada udzieliła poparcia dotychczasowemu Burmistrzowi Andrzejowi Kujawskiego. Warto również dodać, że w strukturach samorządowych funkcjonował wówczas zarząd, początkowo 2 osoby, później zwiększony do 4 członków. Jego Przewodniczącym był Burmistrz, a członkami byli w I kadencji Pan Marek Janecki, Pan Marian Karwowski, Pan Paweł Kijek i Pan Adam Zieliński. I kadencja Rady Miejskiej skończyła się z kolejnymi wyborami w czerwcu 1994 roku. Jeszcze jako ciekawostkę dodam, że bezpośrednie wybory Burmistrza miały miejsce dopiero w 2002 roku wraz z wyborami Radnych do VI kadencji Rady Miasta. Zlikwidowano zarząd miasta, a burmistrz stał się jednoosobowym organem wykonawczym gminy.

Proszę Państwa, teraz chciałbym, żebyśmy przeszli do chyba tej najprzyjemniejszej części tej naszej uroczystości, bo wiadomo, że nie ma nic przyjemniejszego niż prezenty, prawda? Bardzo proszę Pani Burmistrza.

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - Szanowni Państwo, pozwolę sobie zabrać głos, dużo tutaj Pan Przewodniczący powiedział, natomiast ja chciałbym kontynuować tę wypowiedź. Szanowni państwo 35 lat temu, 8 marca 1990 roku, Sejm przyjął przygotowaną przez Senat Ustawę o samorządzie gminnym, będącą podwaliną sukcesu Polski samorządowej. 27 maja 1990 roku odbyły się pierwsze całkowicie wolne wybory do Rad Gmin zapoczątkowujące zmiany w Polskiej rzeczywistości i przywracające Polakom prawo do współdecydowania o lokalnych wspólnotach. Przyjmuje się, że reforma samorządu gminnego z 90 roku była jedną z najbardziej udanych zmian po 1989. Dzięki niej obserwujemy nieustanny rozwój, tworzenie nowoczesnej infrastruktury, rozwój przedsiębiorczości i polepszenie jakości życia mieszkańców. Współpraca, zaangażowanie radnych wszystkich kadencji, pracowników, działaczy społecznych, dyrektorów, przedsiębiorców oraz działania mieszkańców na przestrzeni tych lat spowodowały, że możemy być dumni z miejsca w którym żyjemy. Szczególne podziękowania kieruję w stronę samorządowców I kadencji, która była niewątpliwie najtrudniejszą. Staliście się Państwo prekursorami działań w nowym, demokratycznym porządku. Otrzymaliście niezwykle wymagające zadania, a mianowicie konieczność stworzenia od podstaw struktur samorządowych, zarządzania funduszami publicznymi oraz podejmowania decyzji w okresie transformacji ustrojowej, mierząc się jednocześnie z brakiem doświadczenia samorządowego. Stworzyliście fundamenty, na których następcy mogli budować i doskonalić struktury samorządowe. Naszym marzeniem jest dalszy rozwój Gostynina. W tym celu podejmujemy dialog i współpracę na wielu płaszczyznach, wierząc, że osiągniemy ten cel. Nieustannie także będziemy podejmowali działania wzmacniające demokrację lokalną. Trzeba pamiętać, że samorząd to rezultat ciężkiej, rzetelnej i odpowiedzialnej pracy wielu ludzi, radnych, pracowników Urzędu Miasta oraz gminnych jednostek organizacyjnych. I za tę pracę wszystkim Państwu w dniu naszego święta serdecznie dziękuję. Dziękuję także naszym mieszkańcom za czynne uczestnictwo w rozwoju gminy, za udział w kształtowaniu samorządu i budowaniu demokracji lokalnej. Na koniec życzę nam wszystkim, byśmy dalej wspólnie budowali naszą małą ojczyznę, w której nie zabraknie kreatywnych inicjatyw, dobrych inwestycji, miejsca na realizację swoich pasji i marzeń, byśmy wszyscy mogli być z niej dumni i czuć się w Gostyninie jak najlepiej. Dziękuję Państwu bardzo.

Po wypowiedzi Pani Burmistrz Agnieszki Korajczyk - Szyperskiej nastąpiło uroczyste wręczenie dyplomów uznania oraz statuetek z okazji 35-lecia Odrodzenia Polskiego Samorządu z podziękowaniem za zasługi, zaangażowanie oraz cenną pracę na rzecz rozwoju lokalnej społeczności.

Dyplomy i statuetki otrzymali obecni na XV sesji Rady Miejskiej:

- 1. Burmistrz Andrzej Kujawski**
- 2. Burmistrz i Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Robacki**
- 3. Przewodnicząca Rady Miejskiej Ewa Walczak**
- 4. Przewodnicząca Rady Miejskiej Jolanta Syska-Szymczak**
- 5. Radny Rady Miejskiej I Kadencji Paweł Kijek**
- 6. Radny Rady Miejskiej I Kadencji Marek Zalewski**
- 7. Zastępca Burmistrza Miasta Anna Wilińska**
- 8. Skarbnik Miejski Bożena Sokołowska**
- 9. Radny Rady Miejskiej I Kadencji, a także IX Kadencji Stanisław Wróblewski**
- 10. Radny Rady Miejskiej Konrad Krysiak**
- 11. Radny Rady Miejskiej Artur Szulwach**

12. **Radny Rady Miejskiej Łukasz Flejszer**
13. **Radna Rady Miejskiej Anna Florczak**
14. **Radny Rady Miejskiej Czesław Jaśkiewicz**
15. **Radna Rady Miejskiej Iwona Markus**
16. **Radna Rady Miejskiej Urszula Pieniążek**
17. **Radny Rady Miejskiej Waldemar Pilichowicz**
18. **Radny Rady Miejskiej Patryk Radzikowski**
19. **Radny Rady Miejskiej Arkadiusz Szulczewski**
20. **Radny Rady Miejskiej Bartosz Walczak**

21. **Zastępca Skarbnika Miejskiego Magdalena Kieplin**
22. **Inspektor ds. obsługi Rady Miejskiej Elżbieta Cierpikowska**
23. **Podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej Julita Pilichowicz**

Po wręczeniu dyplomów i statuetek głos zabrali zaproszeni goście, następnie przed zebranymi wystąpili i zaprezentowali część artystyczną uczniowie Szkoły Podstawowej Nr 3 im Obrońców Westerplatte w Gostyninie.

Do punktu 4

Sprawozdanie międzysesyjne Burmistrza Miasta.

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - Przedstawiła sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta za okres od dnia 19 kwietnia 2025 roku do dnia 19 maja 2025 roku - treść sprawozdania stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Artur Szulwach - Ja mam kilka pytań, odnośnie inwestycji sportowych - na początek modernizacja stadionu - bo wiem, że idzie wszystko zgodnie z planem, tylko, czy nie będzie po drodze jakiś niespodzianek z którymi będziemy musieli się zmierzyć, bo ciągle mam w głowie ten projekt na bazie którego jest ta inwestycja realizowana. To pierwsze pytanie odnośnie tej inwestycji. Natomiast kolejne, to czy miasto planuje, jeżeli planuje to kiedy otwarcie tego stadionu, czy będą przewidziane atrakcje dla mieszkańców?

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - W tym pierwotnym projekcie modernizacji stadionu nie zostało ujętych kilka ważnych składników, między innymi nagłośnienie i z tym się teraz mierzymy. Nie było ujęte stanowisko medyczne, nie był ujęty sprzęt sportowy, wyposażenie sportowe, więc tutaj będziemy próbowali pozyskiwać jakieś środki na zakup takiego sprzętu. Obecnie zostało wysłane pismo z prośbą o przedstawienia kosztorysów i jeśli będą jakieś oszczędności, zobaczymy jakie to będą oszczędności i będziemy próbowali jeszcze pewnie tutaj tą inwestycję wzbogacić o to nagłośnienie, o to stanowisko medyczne, bo to są priorytety. Jeśli chodzi o otwarcie, wstępnie prowadzimy rozmowy, jeśli się wszystko dobrze potoczy, to myślę, że to będzie 27 września, też jesteśmy na etapie przygotowywania wniosków o pozyskanie środki zewnętrznych żebyśmy mogli wspólnie z mieszkańcami uczcić jakby otwarcie tej inwestycji, planujemy mecz artystów, piłkarzy prezentacji, z naszą tutaj grupą piłkarzy lokalnych, jakieś zabawy, rozrywka dla dzieci, w każdym razie pracujemy nad tym programem, na pewno będzie ciekawie i każdy coś dla siebie znajdzie przy okazji tego otwarcia.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Artur Szulwach - Jeszcze jedno pytanie dotyczące inwestycji przy Szkole Podstawowej nr 1. Czytamy, że był złożony wniosek, czy mamy informację kiedy będzie wynik naboru?

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - To zadanie składa się z dwóch części, to znaczy na to jedno zadanie trzeba było złożyć dwa wnioski. Jeden wniosek został złożony do Urzędu Marszałkowskiego i jeśli w Urzędzie Marszałkowskim otrzymamy pozytywną ocenę, przejdzie on dalej do oceny w ministerstwie. Na ten moment mamy informację, że taka ocena będzie pod koniec czerwca.

Radny Łukasz Flejszer - Pani Burmistrz, usłyszeliśmy o modernizacji boiska Orlik 2012 przy Szkole Podstawowej nr 3. Mam takie pytanie - Terminowość zakończenia prac przy Szkole Podstawowej nr 3 oraz kiedy firma zacznie pracę na szkolnym budynku?

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - Dokładnie nie odpowiem, kiedy zakończą się prace przy Szkole Podstawowej nr 3, natomiast przewidywane zakończenie całej inwestycji, to koniec sierpnia.

Radny Czesław Jaśkiewicz - Ja dziwię się, że nie zostało uwzględnione w tym projekcie stanowisko medyczne, to była podstawa o tym się mówiło.

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - Też jestem zaskoczona, ja nie posiadam aż tak rozległej wiedzy jeśli chodzi o infrastrukturę sportową, natomiast rozmawiam tutaj z radnymi, z osobami, które znają się w tym temacie bardzo dobrze i generalnie brak stanowiska medycznego, chociażby nawet tego nagłośnienia, o którym mówiłam, to jest zaskoczenie, ale działamy, próbujemy to naprawić, żeby to miało ręce i nogi.

Radny Artur Szulwach - Jeżeli mogę, bo jakąś wiedzę w tym temacie posiadam - w projekcie było stanowisko medyczne, zostało ono wykreślone i do postępowania nie zostało dodane. Trzeba też zaznaczyć, że zostało bodajże 1.400 000,00 zł zwrócone z tej inwestycji, więc ją można było mocno rozbudować z tych środków Polskiego Ładu, no niestety została ona chyba przez pracowników urzędu okrojona.

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - Tylko może Pan Radny doprecyzuje czasoprzestrzeń jeszcze.

Radny Artur Szulwach - Kilka lat do tyłu, dwa, poprzednia kadencja na pewno.

Radny Łukasz Flejszer - Może nie do sprawozdania międzysesyjnego, ale bardziej w mediach społecznościowych słyszy się o drodze tutaj przy PKP - wiemy, że ona nie dotyczy miasta, natomiast czy istnieje realna konkretna szansa i rozmowy takie, że w pełnym czasie ta droga będzie nasza i my się nią zajmujemy?

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - Mam wizytówkę człowieka z którym bardzo często rozmawiam, jest to przedstawiciel PKP, który zajmuje się projektem podziału działek zlokalizowanych w okolicach dworca PKP i na tym terenie PKP. Jesteśmy po wielu rozmowach, wymieniliśmy bardzo dużo korespondencji jesteśmy po wielu rozmowach z przedstawicielami PKP i wszystko jest na bardzo dobrej drodze, tylko naprawdę musimy się jeszcze wszyscy uzbroić w cierpliwość, żebyśmy mogli te działki podzielić, żeby te działki zostały przekazane miastu. Tak, żebyście Państwo wiedzieli - ulica Słowackiego, to jest droga powiatowa. Dalej ten plac zlokalizowany przed Dworcem PKP, to jest teren Dworca PKP, dalej jeżeli idziemy w stronę Stadionu, to jest już w ogóle teren zamknięty i też należy do PKP. Skręcając przed wieżą ciśnień, zjeżdżamy w działkę prywatną osoby, która prowadzi działalność gospodarczą właśnie tam w sąsiedztwie tej drogi i dopiero gdzieś na wysokości firmy Stal-Max zaczyna się droga miejska, więc tak naprawdę nie powinniśmy jeździć tym terenem PKP przez tą prywatną działkę, bo do naszej działki z drogi powiatowej, do drogi miejskiej tak naprawdę nie ma przyjazdu i teraz my

staramy się z PKP doprowadzić do tego, żeby właśnie ten teren przy PKP, teren przy wieży ciśnień, a także ulica Kolejowa od Czapskiego do wiaduktu była drogą miejską i mogę powiedzieć, że wszystko naprawdę idzie w bardzo dobrym kierunku, tylko jeszcze trochę czasu.

Do punktu 5

Informacja Burmistrza Miasta o realizacji programu „Bezpieczne Miasto” w roku 2024.

Zastępca Burmistrza Anna Wilińska - Przedstawiła informację Burmistrza Miasta o realizacji programu „Bezpieczne Miasto” w roku 2024 - treść informacji stanowi załącznik do protokołu.

Radny Łukasz Flejszer - Mam pytanie, czy my współpracujemy ze szkołami odnośnie pogadanek na temat poprawy edukacji i ogólnie bezpieczeństwa, czy w ogóle w szkołach takie rozmowy są, policjant, straż pożarna?

Zastępca Burmistrza Anna Wilińska - Takich konkretnych informacji nie mam, natomiast widzimy, że te zajęcia są zarówno w przedszkolach często przeprowadzane, w szkołach podstawowych również bardzo często. Teraz też niedawno Pani Burmistrz wystosowała pismo do wszystkich dyrektorów placówek oświatowych w związku z tym, co działo się w Warszawie w celu przejrzenia i zabezpieczenia odpowiedniego naszych placówek oświatowych przed osobami wchodzącymi z zewnątrz. Mamy też takie informacje, jeżeli chodzi o placówki oświatowe, że wszystko w tym temacie jest jak najbardziej zabezpieczone, są odpowiednie procedury wprowadzone w szkołach i jest bieżący monitoring jeżeli chodzi o bezpieczeństwo.

Radny Łukasz Flejszer - Realizujemy program „Bezpieczne Miasto” i mam takie pytanie - czy prowadzony jest ranking miast i na którym miejscu wypada Gostynin pod względem innych miast, np. w Województwie Mazowieckim?

Zastępca Burmistrza Anna Wilińska - Ja nie mam takiej wiedzy, natomiast ogólnie bezpieczeństwo to zadanie powiatu, od czasu pandemii zbieramy informacje, na temat tego co my jako miasto realizujemy, natomiast jednostki podległe powiatu składają do rady sprawozdania z zakresu działania bezpieczeństwa. Dzisiaj jest informacja na temat tego, co się dzieje w mieście.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Ja tylko tytułem uzupełnienia, bo to miało paść w sprawach różnych faktycznie taka informacja Komendanta Powiatowego Straży Pożarnej w Gostyninie została Państwu na skrzynki mailowe wysłana, więc informacje odnośnie bezpieczeństwa, będą się stopniowo pojawiały w miarę spływania ich do urzędu.

Do punktu 6

Przyjęcie sprawozdania z realizacji „Programu współpracy Miasta Gostynina z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w roku 2024”.

Naczelnik Wydziału Promocji Aneta Trojanowska - Przedstawiła sprawozdanie z realizacji „Programu współpracy Miasta Gostynina z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w roku 2024” - treść informacji stanowi załącznik do protokołu.

Radny Łukasz Flejszer - Czy występują w realizacji tego programu jakieś ograniczenia, porażki, z czym miały Panie jakiś drobny problem, czy wszystko bezbłędnie idzie?

Naczelnik Wydziału Promocji Aneta Trojanowska - Reasumując można powiedzieć, że idzie bezbłędnie, są jakieś małe potknięcia, ale to są rzeczy, które można na etapie realizacji wyjaśniać, poprawiać.

Za przyjęciem sprawozdania głosowano następująco:

Za - 13: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak Konrad, Markus Iwona, Pieniążek Urszula, Pilichowicz Waldemar, Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław.

Przeciw - 0

Wstrzymało się – 0

Sprawozdanie z realizacji „Programu współpracy Miasta Gostynina z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w roku 2024” zostało przyjęte.

Do punktu 7

Informacja Burmistrza Miasta, dotycząca roku 2024, zawierająca:

1. wykaz osób prawnych i fizycznych oraz jednostek organizacyjnych nieposiadających osobowości prawnej, którym w zakresie podatków lub opłat udzielono ulg, odroczeń, umorzeń lub rozłożono spłatę na raty;
2. wykaz osób prawnych i fizycznych oraz jednostek organizacyjnych nieposiadających osobowości prawnej, którym udzielono pomocy publicznej.

Treść powyższych informacji stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej.

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do informacji.

Do punktu 8

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia miejskiego programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży uczęszczających do szkół na terenie miasta Gostynina oraz „Regulaminu Stypendium Miasta Gostynina dla najzdolniejszych uczniów”.

Inspektor ds. Oświaty Szymon Szczypawka - Panie Przewodniczący, Panie i Panowie Radni, Pani Burmistrz, Miejski Program Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży jest Państwu doskonale znany. Ten program funkcjonuje w naszym samorządzie od wielu lat. Formą realizacji tego programu są stypendia dla najzdolniejszych uczniów i Państwo w budżecie miasta co roku na ten cel przeznaczacie środki. Jeżeli chodzi o sam program, to można powiedzieć, że on jest w miarę aktualny, natomiast regulamin stypendiów jest regulaminem, który już troszeczkę się zdezaktualizował, dlatego zapadła decyzja o tym, żeby przystąpić do zmiany regulaminu przyznawania stypendiów. W związku z tym do Państwa trafił projekt uchwały, jak Państwo zauważyliście jest to uchwała, która zawiera jednocześnie i program i regulamin stypendialny. Ja tylko dodam, że ten dokument powstał dzięki pracy Komisji oświaty, dzięki zespołowi, który został w ramach komisji powołany i w skład tego zespołu weszły osoby, które na co dzień pracują z uczniami i młodzieżą, lub pracowały kiedyś, chcieliśmy doświadczenie tych osób wykorzystać. Szanowni Państwo, tak jak dotychczas, regulamin stypendialny zakłada udzielanie stypendium uczniom szczególnie uzdolnionym w obszarze osiągnięć naukowych, sportowych i artystycznych. Komisja Edukacji i również zespół stoją na stanowisku, że te stypendia powinny trafiać do uczniów,

którzy osiągają sukcesy na poziomie wojewódzkim. Mieszkamy w Województwie Mazowieckim, największym województwie w kraju, z największą liczbą uczniów i szkół. O ten sukces na tym poziomie jest naprawdę dosyć trudno, dlatego zdecydowano, iż takie sukcesy należy dostrzegać, wspierać i takich uczniów jak najbardziej promować. Oczywiście w regulaminie jest również miejsce dla uczniów, którzy osiągają sukcesy na olimpiadach, konkursach przedmiotowych, jak również w konkursach organizowanych w obszarach artystycznych. Ten regulamin został trochę doprecyzowany, zapisy które były niezbyt precyzyjne zostały usunięte myślę, że ta forma będzie mogła służyć przez wiele lat, ale o tym oczywiście tak jak zawsze życie zdecyduje. Zaznaczę jeszcze tutaj, że taką nowością jest zaproponowanie, aby te stypendia były przyznawane już nie na sesji Rady Miasta, oczywiście sesja jest dystygowana, odpowiedni prestiż, natomiast troszeczkę brakowało miejsca, żeby poświęcić czas stypendystom, żeby może porozmawiać o drodze jaką przebyli, żeby porozmawiać z nauczycielami, z rodzicami, z trenerami, dlatego proponuje się, aby te stypendia były przyznawane na specjalnym spotkaniu, właśnie dedykowanym stypendystom i stypendyści w tym dniu będą najważniejsi. Tak jak powiedziałem życie zweryfikuje i to już niedługo, bo jesienią będą rozpatrywane wnioski o stypendia dla najzdolniejszych za rok szkolny 2024 - 2025.

Opinia komisji:

Komisja Edukacji, Kultury Sportu i Turystyki - opinia pozytywna wraz z autopoprawkami:

- w regulaminie w § 7 ust. 1 pkt 3 dodać po słowach „innymi niż pkt 1” i „pkt 2”,
- w regulaminie w § 7 ust. 2 pkt 1 zapisać słowo „Pucharu” małą literą.

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna odczytał treść uchwały.

Za podjęciem powyższej uchwały głosowano następująco:

Za - 13: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak Konrad, Markus Iwona, Pieniążek Urszula, Pilichowicz Waldemar, Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław.

Przeciw - 0

Wstrzymało się – 0

Uchwała Nr 108/XV/2025 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej.

Do punktu 9

Podjęcie uchwały zmieniająca Uchwałę w sprawie Budżetu Miasta Gostynina na rok 2025.

Opinia komisji:

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Budżetu - opinia pozytywna.

Skarbnik Miasta Bożena Sokołowska Przedstawiła uchwałę wraz z uzasadnieniem - treść uchwały stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej.

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Czy ktoś z Państwa ma pytanie do Pani Skarbnik? Nie widzę. Proszę Państwa, w takim razie czy wzorem poprzednich sesji, jako, że Pani Skarbnik bardzo dokładnie omówiła całą uchwałę, czy trzeba ją prezentować?

Radni nie wyrazili potrzeby prezentowania uchwały.

Za podjęciem powyższej uchwały głosowano następująco:

Za - 13: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak Konrad, Markus Iwona, Pieniążek Urszula, Pilichowicz Waldemar, Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław.

Przeciw - 0

Wstrzymało się – 0

Uchwała Nr 109/XV/2025 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej.

Do punktu 10

Podjęcie uchwały zmieniająca Uchwałę nr 70/VIII/2024 Rady Miejskiej w Gostyninie w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2040.

Skarbnik Miasta Bożena Sokołowska - Przedstawiła uchwałę wraz z uzasadnieniem - treść uchwały stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej.

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do uchwały.

Za podjęciem powyższej uchwały głosowano następująco:

Za - 13: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak Konrad, Markus Iwona, Pieniążek Urszula, Pilichowicz Waldemar, Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław.

Przeciw - 0

Wstrzymało się – 0

Uchwała Nr 110/XV/2025 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej.

Do punktu 11

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku gostynińskich taksówkarzy.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Może dwa słowa wprowadzenia, ponieważ uznałem, że to jest sprawa na tyle istotna, że wniosek taksówkarzy skierowałem do dwóch komisji, Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego, w której członkowie wyrazili negatywną opinię w sprawie ustalenia przez Radę Miejską w Gostyninie stawek za kurs od kilometra oraz zwiększenia liczby miejsc postojowych na ul Rynek, jednocześnie wyrazili chęć dalszej dyskusji w kwestii funkcjonowania miejsc postojowych. Ja dodam ze swojej strony, że ta dyskusja już się toczy, ponieważ podczas moich cotygodniowych dyżurów Przewodniczącego Rady Miejskiej już dwukrotnie miałem delegację taksówkarzy podczas gdy prowadziliśmy pewne rozmowy, daliśmy

sobie czas na wypracowanie pewnego dalszego stanowiska w kwestiach innych niż te, które, że tak powiem, są przedmiotem wniosku, który tutaj będzie dzisiaj. Tak jak mówię te dyskusje dalej się toczą i mam nadzieję, że uda się jakiś kompromis wypracować. Jeszcze chciałbym oddać głos Przewodniczącemu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, która uznała wniosek za bezzasadny o wyjaśnienie.

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Bartosz Walczak - Tutaj tak jak Pan Przewodniczący rozpoczął - wniosek taksówkarzy dotyczył minimalnej stawki za kilometr oraz zwiększenia liczby miejsc postojowych na terenie naszego miasta. Po konsultacjach oczywiście z Komisją Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego oraz po burzliwych dyskusjach w naszej komisji uznaliśmy wniosek za bezzasadny.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Pozwolę sobie jeszcze uzupełnić, że zgodnie z ustawą o transporcie drogowym, stawkę, którą możemy ustalić jest stawką maksymalną, a nie minimalną, więc tak naprawdę Rada nie ma takich komplikacji. Proszę Państwa, w związku z powyższym, przystąpimy za chwilę do głosowania w sprawie rozpatrzenia wniosku gostynińskich taksówkarzy i żeby tutaj była jasność - jeżeli przychylają się Państwo do uznania wniosku, tak jak to rekomenduje komisja, za bezzasadny, proszę głosować za, jeżeli uważają Państwo, że wniosek jest zasadny, proszę o głosowanie przeciw. Czy sprawa jest jasna? Jeżeli przychylamy się do stanowiska komisji głosujemy za. Proszę Państwa przystępujemy do głosowania.

Za podjęciem powyższej uchwały głosowano następująco:

Za - 13: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak Konrad, Markus Iwona, Pieniążek Urszula, Pilichowicz Waldemar, Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław.

Przeciw - 0

Wstrzymało się – 0

Uchwała Nr 111/XV/2025 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej.

Rada Miejska uznała wniosek taksówkarzy za bezzasadny.

Do punktu 12

Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Gostyninie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Na skutek dosyć niespodziewanych zdarzeń, zbiegu okoliczności, nie mamy dzisiaj podczas naszej sesji ani Pani Przewodniczącej Katarzyny Bryłki, życzymy zdrowia, nie mamy również Pana Zastępcy Przewodniczącej Kamila Nowogórskiego, więc pozwólcie Państwo, że informacje z tej kontroli przedstawię Państwu ja na podstawie danych, które mi Pani Przewodnicząca przekazała.

W dniu 13 maja 2025 roku Komisja Rewizyjna przeprowadziła kontrolę w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Gostyninie z udziałem Pani Burmistrz Anny Wilińskiej, Pani Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Renaty Zagórskiej oraz Główniej Księgowej Pani Małgorzaty Ostrowskiej - Burakowskiej.

Przedmiotem kontroli było zapoznanie się komisji z zakresem świadczonych usług opiekuńczych w latach 2024/2025. Komisja zapoznała się również z wdrożonymi programami pomocowymi, które udzielane są w MOPS na rzecz mieszkańców Miasta Gostynina.

Dodatkowo bardzo rzetelnie i dokładnie przedstawiono komisji informacje dotyczące wypłaconych świadczeń na rzecz mieszkańców Miasta Gostynina przebywających w DPS poza terytorium Powiatu Gostynińskiego oraz dzieci przebywających w rodzinach zastępczych.

Komisja Rewizyjna zapoznała się z obszernym materiałem i bardzo dziękuje za przygotowanie szczegółowej informacji, która stanowi załącznik do protokołu z przeprowadzonej kontroli. I pozwólcie Państwo, że na tym poprzestaniem, bo ja na pytania w tym zakresie odpowiedzieć nie będę w stanie.

Do punktu 13

Przyjęcie protokołu z XIII, XIV sesji Rady Miejskiej w Gostyninie.

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do protokołu z XIII sesji Rady Miejskiej.

Za przyjęciem protokołu głosowano następująco:

Za - 13: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak Konrad, Markus Iwona, Pieniążek Urszula, Pilichowicz Waldemar, Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław.

Przeciw - 0

Wstrzymało się – 0

Protokół z XIII sesji Rady Miejskiej został przyjęty.

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do protokołu z XIV sesji Rady Miejskiej.

Za przyjęciem protokołu głosowano następująco:

Za - 13: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak Konrad, Markus Iwona, Pieniążek Urszula, Pilichowicz Waldemar, Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław.

Przeciw - 0

Wstrzymało się – 0

Protokół z XIV nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej został przyjęty.

Do punktu 14

Sprawy różne.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Tak jak tutaj już padło w uzupełnieniu do wypowiedzi Pani Burmistrz otrzymaliście Państwo informacje Komendanta Powiatowego Straży Pożarnej w Gostyninie o realizacji zadań w roku ubiegły na skrzynki mailowe do zapoznania.

Radna Anna Florczak - Pani Burmistrz ja w imieniu mieszkańców, którzy mnie zapytują, a ja nie potrafię wyjaśnić sytuacji związanej z masztem i flagą. 3 Maja nastąpiła piękna uroczystość za którą dziękują mieszkańcy, flaga była zwieszona, natomiast teraz jej nie ma, czym to jest

spowodowane - czy jest problem z masztem, czy tylko na wyjątkowe okazje będzie ta flaga powieszona na maszcie, jaki jest pomysł?

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - Generalnie problem z masztem i flagą jest taki, że ostatnio ta pogoda nie była zbyt przyjazna, a duże wiatry powodują uszkodzenia tej dużej flagi. Nasz Pan Naczelnik przy 70 km/h musi tę flagę zdejmować, pewnie nawet przy mniejszej prędkości wiatru musi flagę zdejmować, natomiast na ten moment maszt prawdopodobnie do 15 sierpnia zostanie znowu usunięty po to, żeby 15 sierpnia na nowo stanął na uroczystościach, dlatego, że w tym miejscu będzie kolejna dekoracja miasta. Chciałam dodać, żeby Państwo też wiedzieli, że Flaga Polski, Unii Europejskiej, Gostynina jest na maszcie przy Urzędzie Miasta, więc nadal te wszystkie godności są przez miasto utrzymywane.

Radny Bartosz Walczak - Szanowna Pani Burmistrz i Szanowni Państwo mówiliśmy o Bezpiecznym Mieście, Pani Burmistrz zna temat śmieci wielkogabarytowych, które znajdują się na osiedlu Wojska Polskiego i Jana Pawła. Z racji tego, że zamieszkuję na tym osiedlu dużo dostaję zapytań od mieszkańców, co można zrobić w tym temacie. Odniosłem się do Pani Burmistrz i poprosiłem o pomoc, bardzo dziękuję, ponieważ następnego dnia przy tej znacznej ilości śmieci zebrała się grupa zarówno z Gostynińskiej Spółdzielni Mieszkaniowej jak i jeszcze kilka innych osób i myślałem, że te śmieci zostaną zabrane, jednak te śmieci nadal tam leżą i stwarzają według mnie poważne zagrożenie dla dzieci, które w tym miejscu jeżdżą na rowerach, hulajnogach i biegają, a przede wszystkim osoby niepełnosprawne, które mieszkają na tym osiedlu i nie mogą dostać się na parking, żeby wsiąść do samochodu. Czy ja bym mógł prosić o jakieś jeszcze większe wsparcie w tym temacie? Ja wiem, że to może nie jest mój okręg i tak dalej, ale nie wiem po prostu co robić, a sąsiedzi i mieszkańcy pytają.

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - Odpowiedzialny za porządek na terenie Spółdzielni Mieszkaniowej jest Zarząd Spółdzielni Mieszkaniowej i oni powinni doprowadzić do tego, że tych gabarytów, jeśli są wystawione poza harmonogramem być nie powinno. Myśmy ze strony Urzędu skierowali pismo, były telefony z prośbą o to, żeby te śmieci zostały uprzątnięte, niestety do tej pory nie zostało to zrobione. Pracujemy nad innymi możliwościami w działaniach, w takich sytuacjach, pewnie musimy się głębiej pochylić nad regulaminem czystości w naszym mieście, żeby w takich sytuacjach móc działać, nie ma Straży Miejskiej, nie możemy zadziałać w ten sposób, a wtedy byłyby za nieutrzymywanie czystości. Pozostaje czekać, że spółdzielnia mieszkaniowa, albo sama wywiezie te gabaryty na co liczymy, ewentualnie do następnego odbioru.

Radny Bartosz Walczak - Dlatego też mówię, pierwsze rozmowy przyniosły jakiś efekt, ponieważ zebrała się grupa osób.

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - To znaczy nie przyniosły efektu, skoro nadal są śmieci.

Radny Bartosz Walczak - Ale coś zaczęło się dziać w temacie i niestety chyba dalszy etap został zlekceważony, dlatego nie wiem co dalej, czy kolejne pisma od strony mieszkańców tego osiedla do Zarządu.

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - Powtórzę jeszcze raz, za porządek i czystość na terenach spółdzielni odpowiada w tym przypadku Gostynińska Spółdzielnia Mieszkaniowa i jeśli Pan radny sobie życzy, to możemy kolejne pisma, kolejne telefony wykonać. Można interweniować do spółdzielni jeszcze raz, być może jeśli będzie tych sygnałów więcej jeśli będą sygnały od nas, od Pana Radnego i mieszkańców, spółdzielnia zmobilizuje się i odwiezie sama do PSZOK-u te śmieci.

Radny Łukasz Flejszer - Wielu mieszkańców również obserwuje prace - budowę rond i jest pytanie takie, bo mówi się często, że jeden pracuje, pięciu patrzy. Ja mam pytanie do Pani Burmistrz, a pewnie do firmy powinienem zadać takie pytanie, czy prace idą zgodnie z harmonogramem?

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - Panie radny o tym, że jeden pracuje pięciu patrzy, to już mówiliśmy na poprzedniej sesji i jeszcze wcześniej. Nie mamy na to wpływu jak firma pracuje i układa sobie harmonogram prac, widocznie jeden musi pracować, a pięciu patrzeć. Nie wiem, ja nie zarządzam firmą, nie mam wpływu na to, jak oni pracują, wszystko idzie zgodnie z harmonogramem.

Do punktu 15

Zamknięcie obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Zamykam obrady XV sesji Rady Miejskiej IX Kadencji, dziękuję wszystkim za przybycie.

Przewodniczący Rady Miejskiej

Krzysztof Adam Klejna

